

# 8个“8”手机号价值不菲 合肥法院首次“冻结”手机靓号

星报讯(黄雪婷 季云冈 记者 马冰璐) 自从国家对通讯号码实行实名登记后,含有“6”、“8”等吉祥数字的手机号便一号难求。昨日,合肥市蜀山区法院首次依法冻结手机号,成功保全了一个含有8个“8”的手机靓号。据了解,这是合肥市首例保全手机靓号。

据了解,去年8月23日,顾某(化名)驾驶重型半挂牵引车逆向行驶,与驾驶小型汽车的何某(化名)发生碰撞,致使何某受伤及车辆损坏。交警部门认定顾某违反规定载货且逆向行驶是造成此次事故的全部原因,应负全部责任。今年4月,蜀山法院对此案作出判决:何某因道路交通事故

事故造成的医药费1133326.15元,由保险公司在其承保范围内承担910000元,超过保险赔偿限额的款项,由顾某、货运有限公司承担。8月,因前期赔付治疗费已全部用完,何某再次向法院申请立案,要求顾某、货运公司共同承担治疗费410309.13元。

案件审理期间,何某向蜀山法院提出财产保全的申请,但经法院查明,顾某名下无任何财产,唯一可能会产生经济价值的只有8个“8”的手机靓号。通过走访手机靓号市场、查询相关司法拍卖信息,执行法官肖兵了解到2017年8月某法院曾在淘宝司法拍卖平台上挂网拍卖尾号“5

个8”的手机靓号,拍卖底价为6万元,最终以20万元的最高价成交。

在确定该号码确实存在一定的经济价值后,肖兵立即向通讯公司发出协助执行通知书,要求冻结被申请人顾某名下“8个8”手机靓号,冻结期间禁止其变卖、过户、转让等一切手续。

为了加快冻结进程,肖兵又主动上门与通讯公司就如何保全该手机号码进行沟通,在法院干警的不懈努力之下,终于使得通讯公司对该号码采取了临时限制措施,最大程度保障了债权人合法权益。

## 老叉车厂职工的青春岁月



1958年合力叉车厂鸟瞰图

星报讯(李琴 刘亚萍 记者 沈娟娟) “我父母都是合力叉车厂的,后来我下放到贵池,碰巧厂里去招工,我也成了一名工人,这一干就是30多年。”家住合肥市蜀山区稻香村街道望江西路社区的项本木今年已经69岁,他向记者展示了一张自己在车间里干活的老照片,认真而严谨。

项本木告诉记者,自己是1971年正式进入合力叉车厂的,从事了很多年的技术工作,最早做的是加工车床。“有师傅教我们,一人一台机床,可不像现在都是数控的,那时候纯手工,很讲究技术。”项本木记得,自己到合力叉车厂第一个月的工资是18元,第二年涨到20元,“父母把我们抚养长大很不容易,所以我一分零花钱都没留,直接全部交给了父

母。”进入叉车厂后,项本木大多数时间做的是技术工作,为了提升他的能力,单位还推荐他去深造,学习机械制造。

“大概三年的时间里,我都是白天上班晚上上学,很辛苦,100个人的班级,坚持到毕业时候的只有80多个人,最终通过考试拿到文凭的只有18个人。”项本木和几个同学非常刻苦,经常在一起互相帮忙、解决难题,困了就倒在地上睡,眼一睁就接着看书。

项本木还记得,合力大楼爆破的那一天,他和老伴早早跑到附近一栋18层楼房的楼顶上观看,只听见“轰隆”一声,大楼就倒了,“那是我和儿子工作的地方,那一瞬间,我心里很难过,就像丢了什么一样。”在合力叉车厂工作了30多年后,如今的项本木退休在家,生活过得有滋有味。

### 新闻延伸

你家有几十年前的老家电、老物品吗?你和家人有在蜀山区某个地标性建筑前合影吗?你拍过曾经的长江西路、安徽大学吗?如果你的手头有这样的老照片,欢迎和本报联系,带着我们一起“穿越时空”,还有可能登上报纸或安徽画报。

你可以将作品翻拍发送到412546725@qq.com,或者私信市场星报官方微信(微信号scxb123)、官方微博投稿,也可以直接拨打本报热线电话0551-62620110讲述你的老照片故事。

## 告别井水,黄山大厦宿舍楼居民乐了

星报讯(见习记者 吴善良文/图) 合肥市黄山大厦宿舍楼自建成20多年没通自来水,居民用水一直靠附近一口井水维持,井水水质堪忧且面临随时断水情况。8月7日,本报对此作了报道。报道引起关注,记者获悉,该宿舍楼居民很快将吃上干净自来水。

8月26日,记者接到通知,经居民代表和黄山大厦酒店管理集团协商,双方达成一致意见,主管网造价由集团承担,自来水开户费每家每户630元业主承担。8月27日开始破路安装自来水管。8月28日,记者来到黄山大厦宿舍楼发现,一台挖掘机正在破路铺设水管。现场,黄山大厦宿舍楼水管改造项目工程负责人郭超介绍,黄山大厦集团支付了17万元的水管改造费,用以铺设主管网,工程暂定于9月15日施工完毕。

辖区方庙街道负责黄山大厦宿舍楼水管改造工作的郑家柱表示,本报报道后,相关部门高度重视,街道以及区里相关负责人也到现场视察,并迅速组建工作小组协调处理



挖掘机正在破路铺设水管

相关问题。宿舍楼的居民代表邓大姐说,居民只要支付630元即可完成自来水到户,两户低保和残疾家庭铺设费用还能减半。对于马上就能吃上干净的自来水,邓大姐表示大家都很开心,也感谢本报的关注。

## 从小长辈筷子蘸酒逗他玩 如今,20岁小伙酒精成瘾

星报讯(朱世玲 周洁 记者 马冰璐) 从小,长辈便喜欢用筷子蘸酒逗他玩,10岁时,小军(化名)家庭发生变故,开始“借酒浇愁”,如今20岁的他已酒精成瘾。昨日,合肥市第四人民医院物质依赖科主任庞良俊提醒,青少年酒精成瘾与家庭环境息息相关,经常用筷子蘸酒逗孩子,会让孩子过早“贪恋”酒的味道,模糊对酒精危害的认知,日后遇到某个事件的刺激,很可能会过早地大量饮酒,长期饮酒,进而更容易酒精成瘾。

小军今年刚满20岁,但饮酒史已长达10年,他的祖父辈、父辈都比较能喝,小时候,长辈经常用筷子蘸酒逗他玩。时间长了,小军觉得酒挺香的。10岁那年,家中突发变故,父亲醉酒车祸身亡,母亲改嫁,小军和爷爷奶奶相依为命。从此,小军过上了借酒消愁的日子,16岁时,他每日饮酒量达2斤,18岁时若不及时喝酒,便浑身难受,烦躁不安。因酒精成瘾症状严重,家人强制让他戒酒,导致其出现胡言乱语、幻听幻视等症状,遂赶紧将其送至合肥市四院住院治疗。

由于未成年人的各项器官发育尚不成熟,饮酒对其身体的危害比对成人更甚。庞良俊主任提醒广大家长,一定要提高对酒精危害的认识,关注孩子成长的细节,务必要管住孩子的第一口酒,切不可让孩子轻易尝试。

## 绿色骑行倡导垃圾分类

星报讯(记者 于彩丽) 生活垃圾分类关系到人们的生活习惯,关系到合肥市的生态环境,也关系到城市管理迈向新台阶。8月30日下午,合肥市城管部门在万达茂举行“绿色分类·快乐你我”骑行活动,通过线上线下宣传,增强合肥市生活垃圾分类宣传氛围,倡导绿色低碳的生活方式。

合肥市城管局副局长钱新表示,举行垃圾分类骑行活动,就是希望青年们充分发挥自身优势,成为推动垃圾分类工作的生力军。“希望大家要增强责任,勇做垃圾分类的先行军,用实际行动影响带动身边的亲朋好友、街坊邻里;要不断创新,推进生活垃圾智慧分类,探索出具有合肥特色的垃圾分类路子;要持之以恒,努力将生活垃圾的热情与坚持紧密结合起来,久久为功。”

据了解,目前,合肥市共有211家公共机构开展生活垃圾分类工作,市区七城区9个街道(社区)垃圾分类示范片区建设初步取得成效,82所中小学均已开展生活垃圾分类科普教育活动,109个分类试点小区全面开展垃圾分类,参与居民达10.7万户。

## 掩耳盗铃,男子头蒙衣服行窃

星报讯(韩迎雨 张欣 记者 王伟伟) 肥西一名男子深夜对邻居家商店实施盗窃,因害怕被店内的摄像头拍下其行窃的镜头,男子将一件贴身衣物戴在头上以遮住面部,窃得手后男子仍不忘将店内的电脑一并偷走,妄图毁灭证据。8月30日,记者从肥西警方获悉,嫌疑人葛某某已被抓获。

7月11日深夜,肥西县丰乐镇发生一起盗窃案件,一名头套三角裤的青年男子潜入丰乐镇街道一商店内,进入店内后并未四处翻找,只是径直前往收银台,熟门熟路地将抽屉里的数千元营业款翻出,全数放入身上。作案过程中,男子抬头时发现收银台上方装有监控摄像头,遂将电脑一并拆开盗走。第二天清晨店主开门时发现店内失窃遂报

警。民警与店主第一时间将店内的监控视频调出查看,这一看监控很快就有了收获,店主根据监控视频向民警指认行窃的嫌疑人就是住在商店不远处的葛某某,但案发后,该葛某某已经不知所踪。

8月28日晚10时许,丰乐派出所民警在开展夜间巡逻中,在丰乐街道发现一名男子看到警车迅速反方向跑走,见该男子形迹可疑,巡逻民警立即追上前去将该名男子控制住。经仔细盘问,该名男子如实供述了自己叫葛某某,正是因盗窃商店被派出所追捕的嫌疑人。归案后,据葛某某供述,因为其欠下高额赌债,遂萌生并实施盗窃丰乐镇丰乐街道商店营业款和电脑的犯罪事实。